
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MateriaŁY: 
 

• Żółty i czarny papier (po jednej kartce A4) 
• Szablon do wydrukowania głowy Mai i Gucia  

(na końcu instrukcji) 
• Nożyczki do paznokci 
• Klej płynny/rzemieślniczy 
• Ołówek 

PRZYGOTOWANIE: 
 
 

1. Weź kawałek żółtego papieru i potnij go na kwadraty dla 
każdej figury (ok. 8x8 cm). Następnie z czarnego papieru 
wytnij wąskie czarne paski. 

 
 
 
2. Narysuj na papierze koło. Możesz użyć do tego kubka lub 

szklanki. Następnie naklej wąskie czarne paski na koło. 
Paski muszą być równoległe. 

 
 
 

3. Ostrożnie wytnij okrąg i umieść go przed sobą. Czarne 
paski powinny być widoczne poziomo na okręgu. W dolnej 
części wytnij dwa otwory wielkości palca. 
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4. Wydrukuj szablony z głową Mai i Gucia, a następnie je 

wytnij. Uważaj, żeby nie odciąć czółek! 
 
 
 
 
 

5. Na koniec przyklej dolną część główek do koła.  
Lalki na palec są gotowe! 

 
 
 
 
 

Based on the books written by Waldemar Bonsels “Maya the Bee” © Studio 100 Animation ® Studio 100 studio100.com 

Więcej kreatywnych porad znajdziesz na naszej stronie 
internetowej: https://www.pszczolkamaja-
ochronaowadow.pl/zrob-to-sam/. 

 



 

 

 

 


